希鲁晚報 2012.8.24 星期五

编辑:陈鸿儒 组版:张颖 校对:王秀华



紫黑新面线索

联通2G敞开打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24 小 时 新闻热线 0537**-2110110**

一经采用 给予奖励

夜间疲劳驾驶肇事后逃逸

被撞者一死一伤,民警根据几块车体碎片成功破案

本报2110110消息(记者 姬 生辉 通讯员 孟祥平) 夜间 疲劳驾驶撞上一辆三轮摩托车, 导致车上两人一死一伤,然后逃 离了现场。警方通过提取事故现 场遗留的车体碎片,七天后就将 肇事逃逸者成功抓获。

2012年8月8日1时33分许, 嘉祥县公安局交警大队得到指令称,在省道338线嘉祥段发生 一起交通事故,造成一人死亡, 一人重伤,肇事车辆逃逸。接到 指令后,两名值班民警迅速赶赴 现场。在现场民警看到,一辆无 牌三轮摩托车因遭到撞击翻倒 在公路上,摩托车上运载的蔬菜 散落一地,死者为男性,伤者为 一女子,民警在事故现场并没有 发现肇事车辆。经勘查,民警在 现场提取了几块肇事逃逸车辆遗留的红色车体碎片。

根据现场勘查和走访调查的情况,民警初步判断肇事逃逸车辆应为一辆红色瑞沃牌重型载货汽车。民警连夜调取了事发路段卡口监控录像资料,对案发前后所有过往货车逐一进行筛查,从中确定了30余辆重点嫌疑车辆。之后,办案民警奔赴嘉祥县各乡镇及周边有关县区,对确定的重点嫌疑车辆及其车主、驾驶人逐车逐人进行检验和调查,最终发现了肇事逃逸车辆的踪迹。

8月15日, 当办案民警排查 一瑞沃牌重型载货汽车时, 发现 该车驾驶人赵某对案发当晚出 车情况的陈述与民警调查的不 符, 且赵某编造理由不与民警见 面,不让民警见车。种种迹象表明,该车有重大肇事嫌疑。在法律的威慑和民警强大的攻势下,8月15日晚,赵某主动交出了肇事嫌疑车辆,并于次日到交警大队投案自首。经比对,现场遗留车体碎片与赵某交出车辆破损部位的特征、形状全部吻合。

据赵某供述,8月8日1时20 分许,赵某驾驶红色瑞沃牌重型 货车沿338线由西向东行驶至事 故地点时,因疲劳犯困,与在其 前方同向行驶的三轮摩托车追 尾相撞,致三轮摩托车驾驶人当 场死亡,乘车人受伤。肇事后,心 存侥幸的赵某乘夜色驾车逃逸。

8月16日,赵某因涉嫌交通 肇事罪被刑事拘留,目前该案正 在进一步审理中。



▲现场遗留下的肇 事车辆车 体碎片。

▼事故现 场,三轮 摩托车被 撞翻。

看看条形码数字 就能判断奶粉原产地?

质监部门:不一定!原装进口也可使用中国条码

本报2110110消息(记者 庄子帆) 近日,一条"看条形码就能判断出奶粉原产地"的微博,引起网友的注意,不少网友纷纷转载,被妈妈们当做是购买奶粉的一个小窍门。质监部门工作人员介绍,进口商品使用中国的商品条码或者原产国商品条码都是合法的,所以只看条形码就能判断原产地的说法并不可取。

"美版、欧版、祖国版……同样牌子的奶粉其实有很多不同的产地,只有通过辨别奶粉的条形码才能知道奶粉的真正产地

哦……"这样一条微薄的出现, 立即被不少网友转载,微博还配 发了一张图片,上面展示的是条 形码的前两位,以及代表的国

市民刘女士的孩子10个月了,一直喝同一个牌子的奶粉。 "按照网上的说法,693开头的条 "按照网上的说法,693开头的条 形码代表产地为中国,那为什么 这款奶粉的包装上,写的产地是 新加坡呢?"刘女士提出质疑。她 怀疑这个牌子的奶粉可能是在 国内分装。记者在奶粉专柜,找 到这个牌子的奶粉,包装上明确 写着"原装进口"。

记者在超市内按照微博上的方法对几款奶粉进行了查看,发现"错误率"颇高。一款包装上标明是新西兰原装进口的奶粉,条形码的开头数字却是693;而另一款包装上标明产地为湖南,由一次和亚一乳品公司授权、使用全进口奶源的奶粉,条形码开只数字则是933。对此,记者询问可以是,"包装上写的原产地是哪里,那就是哪里生产的。"大多数售货员给出了这样的答复。

人行道上爬满"蜈蚣",看着挺瘆人

其实这虫子叫"马陆",不咬人

23日下午4点,在琵琶山路与任城大道交叉口西侧路南的非机动车道口处,记者见到了韩先生所说的虫子。这种虫子身长约4厘米,全身黝黑发亮,身体两侧长满了脚,头上还有两只触角,在道路背阴的地方缓缓挪动,样子与蜈蚣相似。

"早上的时候更多,路面上都爬满了,下午阳光一照都躲到石阶的荫凉处了。" 在旁边正忙着栽种植被的一位工作人员告诉记者,这些虫子都是路旁的草坪里爬出来的。记者用手随意扒开一 处草皮,就看到6只虫子隐藏在里面。在一条石阶的背阴处,还有一条2厘米左右的幼虫组成的"虫带",长约七八米,宽约10厘米,密密麻麻的虫子紧挨在一起,缓缓蠕动

23日下午,记者来到任 城区园林管理处,工程师赵 海良检查了虫子的样本后告 诉记者,这种虫子并不是蜈 蚣,而是一种叫"马陆"的常 见虫类,也称干足虫,"这种 虫繁殖能力强,通常在七、八 月份产卵,喜欢阴暗潮湿的 环境,平时在泥土里生活,多 出现在周围有原木、灌木、花 坛的地方,不会对人有害,主 要以腐蚀的落叶、残枝为 食。"赵海良说,他在日常工 作中遇到过这种虫子,但像 这样密集,还是头一次见。 "马陆平时一般不太出来,只 有下雨的时候巢穴被淹,才 会爬出来透透气。鉴于这种 情况,我们将尽快进行处



一相 马陆,性喜阴湿,一般生活在草坪土表、土块、方块下面,或土缝 大,向天潜伏,晚间活动,以落叶为食,也危害植物的幼根及幼嫩的小链 苗和嫩茎、嫩叶。马陆的卵产于草坪土表,在适宜温度下,经20天左右 按 孵化为幼体,数月后成熟。

非法安装警报器 开车还敢鸣警笛

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄 欣欣) 私自安裝了警报器,并 在行车过程中鸣着警笛前行。 23日,邹城警方查获一非法安 装警笛的私家车,将警报器强 制拆除,收缴后,对该车车主罚 款2000元。

据邹城交警大队民警介绍,近年来,私家车上非法安装警灯警报器、标志灯具和标志灯具和楼房,路线声器的情况越来越多,这些非法使用警报器的车辆在夜深人静时也是警惕、严重影响了城区正常社会秩序,扰乱了群众生活。



1.城区王先生:儿子去年 退伍,选择自主谋业,怎样提取 退伍士兵的档案?

济宁市民政局安置办:退伍士兵选择自主谋业,可由接收单位开具提档证明,并携带个人身份证件到当地民政部门办理。

2、汶上县刘女士:家住汶 上县康驿镇,家庭生活比较困难,咨询怎样申请农村低保救助?

济宁市民政局社会救助科:可携带身份证、户口本的原件、复印件到村委开具收入证明(汶上县要求个人年收入低于2000元),然后由村委向乡镇街道的民政办提交申请。

(值班记者 孔令茹)